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1. КОРОТКИЙ ЗМІСТ (до 40 рядків тексту):  

1.1. Проблема, на вирішення якої було спрямовано дослідження, обґрунтування щодо 

актуальності. 

В умовах нестабільного економічного середовища, невизначеності інвестиційного 

середовища та впровадження нововведень значно ускладнюються процеси управління і 

можливість реалізації інвестиційно-інноваційних механізмів. При цьому, розширюються 

масштаби соціально-економічної взаємодії, більше розвиваються, але водночас 

ускладнюються економічні, фінансові, соціальні, інформаційні, технологічні та організаційні 

зв'язки, які вимагають від управлінської ланки ефективної реалізації в системі публічного 

управління виробничо-економічними системами новітніх інвестиційно-інноваційних 

механізмів. Перед керівниками виникає проблема вибору, обґрунтування та реалізації 

інвестиційно-інноваційних механізмів в умовах трансформації системи публічного 

управління та коригування діяльності з урахуванням змін в економічній ситуації. Суспільні 

трансформації стають викликом для вжиття системи заходів щодо реалізації ефективного 

управлінського інструментарію з фінансово-господарської стабілізації. Органи публічної 

влади зобов’язані створити умови для суспільного благополуччя шляхом фінансово-

господарської стабілізації, що ставить нові завдання на сучасному етапі. 

Реформування публічного управління та адміністрування є ключовим фактором 

забезпечення результативності соціально-економічного розвитку і детермінантою 

суспільного благополуччя в державі. Соціально-економічна нестабільність у державі, 

посилення конкуренції на внутрішньому ринку, недостатність фінансових ресурсів, нестача 

кваліфікованого персоналу є суттєвими перешкодами для реформування публічного 

управління. Окреслена проблематика потребує подальшого напрацювання стратегічних 

векторів управління, визначення перспективи підвищення його ефективності з урахуванням 

інвестиційно-інноваційних механізмів соціально-економічного розвитку держави в умовах 

трансформації системи публічного управління. 

 

1.2. Об'єкт і предмет дослідження. 

Об’єктом дослідження є інвестиційно-інноваційна політика держави у трансформаційний 

період соціально-економічного розвитку. 

Предметом дослідження є інвестиційно-інноваційні механізми соціально-економічного 

розвитку держави в умовах трансформації системи публічного управління. 



 

1.3. Мета і основні завдання дослідження. 

Мета дослідження: обґрунтування та розробка теоретико-методологічних основ і 

концептуальних положень інвестиційно-інноваційних механізмів публічного управління, а 

також розробка науково-практичних та методичних рекомендацій щодо їх практичної 

реалізації. 

Основні завдання дослідження:  

 - дослідити методологічні та методичні підходи до формування інвестиційно-інноваційних 

механізмів публічного управління та прийняття управлінських рішень; 

 - розробити концептуальні засади інвестиційно-інноваційних механізмів публічного 

управління в умовах трансформації системи публічного управління;  

- дослідити особливості моделювання інвестиційно-інноваційних механізмів у системі 

публічного управління для забезпечення соціально-економічного розвитку держави; 

 - розробити моделі моніторингу процесу реалізації управлінських рішень та дослідити 

методологічні аспекти оцінки якості та ефективності реалізації інвестиційно-інноваційних 

механізмів в умовах трансформації системи публічного управління.  

 

2. ОПИС ПРОЦЕСУ НАУКОВОГО ДОСЛІДЖЕННЯ (до 50 рядків тексту):  

2.1. Описати підходи щодо проведення досліджень, визначити, у чому полягає їх  новизна. 

Наукова новизна одержаних результатів полягає в комплексному обґрунтуванні науково-

теоретичних і практичних основ управлінського впливу на процес формування моделі 

інвестиційно-інноваційного розвитку України, максимального використання наявного 

потенціалу розвитку з економічно, соціально і культурно обґрунтованими діями в 

найефективніших напрямах за наявних ресурсних та інших об’єктивних обмежень з виходом 

у площину нетрадиційних рішень. Новизна підходу проявляється в розроблені методичних 

підходів до формування регуляторної діяльності держави, що дозволить оптимізувати 

співробітництво багатьох учасників та концентрувати їх зусилля для досягнення ідеології 

доцільності, виключення невиправданих зайвих дій і непотрібного дублювання, та 

сприятиме формуванню громадсько-правових інституцій та організацій саморегулювання, 

які розвиватимуть інвестиційно-інноваційні механізми держави в трансформаційних умовах. 

 

2.2. Розкрити основні ідеї дослідження, яким чином вони втілювались. 

Основою ідеєю дослідження є розробка концепції інвестиційно-інноваційного механізму 

соціально-економічного розвитку держави з використання таких новітніх технологій як: 

штучний інтелект, аналітика даних, геопросторовий аналіз. За допомогою таких інструментів 

можна збирати, обробляти та аналізувати великі обсяги інформації з різних джерел, що 

сприяє більш точному та обґрунтованому прийняттю рішень у плануванні соціально-

економічного розвитку держави та її регіонів. Важливим є втілення організаційно-правового 

механізму публічного управління соціально-економічним розвитком держави, який є 

ключовим компонентом у досягненні гармонійного та збалансованого розвитку держави та 

регіонів, що забезпечує оптимальне використання ресурсів, підтримку ініціатив та 

забезпечення сталого розвитку у всіх аспектах життя національної спільноти. Використання 

такого механізму передбачає активне впровадження інструментів моніторингу, оцінки та 

звітності, що дає змогу вчасно виявляти та коригувати недоліки в реалізації стратегічних 

планів, а також допомагає визначити ефективність прийнятих рішень та визначити напрями 

подальшого розвитку. Адаптацію закордонного досвіду в галузі публічного управління 

соціально-економічним розвитком держави до специфічних умов та потреб українського 

суспільства з врахуванням специфіки культурного, соціального, економічного, політичного 

контексту, місцеві особливості, забезпечення участі громадськості та створення ефективних 

механізмів контролю і звітності за процесом управління. 

 

 



 

2.3. Навести основні гіпотези, які лягли в основу дослідження, як вони підтверджувались або 

спростовувались, перетворювались на теорію чи концепцію. 

У процесі науково-дослідної роботи здійснювався аналіз державної політики у сфері 

соціально-економічного розвитку держави з орієнтацією на досягнення інноваційного 

зростання з допомогою інвестиційних механізмів. Результати дають можливість 

ідентифікувати конкретні фази та зміни, які можуть бути впроваджені для підтримки 

інвестиційно-інноваційного розвитку України з застосуванням методів та підходів до 

стратегічного планування в умовах трансформації системи публічного управління і як 

наслідок необхідність адаптації стратегічних планів та швидкого реагування на зміни в 

кризових умовах, визначення понять, пов’язаних зі стратегічним плануванням, що дозволяє 

створити стратегічні плани, спрямовані на досягнення соціально-економічного розвитку 

держави. 

 

2.4. Представити нові або оновлені методи та засоби, методику та методологію досліджень, 

що створені авторами у ході виконання роботи; обґрунтувати, чим вони відрізняються 

від наявних. 

У ході виконання роботи були використані такі методи: аналіз наукових джерел, 

нормативно-правових документів та публікацій; вивчення і порівняння методів та практик в 

різних країнах для аналізу різних підходів до інвестиційно-інноваційного забезпечення 

соціально-економічного розвитку; дослідження внутрішнього змісту документів, що 

регулюють інвестиційно-інноваційного забезпечення соціально-економічного розвитку для 

детермінації основних аспектів та цілей стратегічного планування; аналіз документів щодо 

реалізації програм та заходів, аналіз правових положень у сфері інвестиційно-інноваційного 

забезпечення соціально-економічного розвитку держави; порівняльний аналіз, вивчення 

інвестиційно-інноваційного забезпечення в інших країнах та порівняння з українським, що 

допомогло виявити оптимальні практики та можливі напрями змін; здійснити аналіз 

інформаційних систем та баз даних, що використовуються для управління та прийняття 

управлінських рішень; виконати оцінку сучасних технологій обробки та аналізу даних, їхньої 

застосовності для забезпечення публічного управління. 

 

2.5. Описати особливості структури та складових проведення дослідження. 

Структура дослідження відповідає послідовності етапів, що узагальнено передбачають 

впровадження у практичну діяльність органів публічної влади та органів самоврядування 

пропозицій, викладених у фундаментальних наукових рекомендаціях щодо трансформації 

соціально-економічної політики держави в умовах динамічних змін управлінських систем; 

реалізацію новітніх інвестиційно-інноваційних механізмів державної політики соціально–

економічного розвитку в умовах трансформації системи публічного управління та процесів 

децентралізації. 

 

3. ОДЕРЖАНІ НАУКОВІ РЕЗУЛЬТАТИ (до 100 рядків тексту) 

3.1. Результати етапів (відповідно до тематичного плану та щорічних звітів) відобразити у 

таблиці: 

Таблиця 1 

Номер етапу, 
строки 

Заплановані результати  Отримані результати  

1. з 01. 2019 р. 
по 12.2019 р. 

Впровадження у практичну 
діяльність органів публічної 
влади та органів самоврядування 
об’єднаних територіальних 
громад пропозицій, викладених у  
фундаментальних наукових 
рекомендаціях щодо 

Розроблено концепцію інвестиційно-
інноваційного механізму соціально-
економічного розвитку держави з 
використання таких новітніх 
технологій, з допомогою яких можна 
збирати, обробляти та аналізувати 
великі обсяги інформації з різних 



трансформації соціально-
економічної політики держави в 
умовах динамічних змін 
управлінських систем і 
проходження чергового етапу 
децентралізації. 

джерел, що сприяє більш точному та 
обґрунтованому прийняттю рішень у 
плануванні соціально-економічного 
розвитку держави та її регіонів. 

2. з 01. 2020 р. 
по 12.2020 р. 

Реалізація органам державної 
влади та місцевого 
самоврядування новітніх 
інвестиційно-інноваційних 
механізмів національної 
політики соціально–
економічного розвитку в умовах 
трансформації системи 
публічного управління та 
процесів децентралізації в 
Україні 

Сформовано організаційно-правовий 
механізм публічного управління 
соціально-економічним розвитком 
держави, який є ключовим 
компонентом у досягненні 
гармонійного та збалансованого 
розвитку держави та регіонів, що 
забезпечує оптимальне використання 
ресурсів, підтримку ініціатив та 
забезпечення сталого розвитку у всіх 
аспектах життя національної 
спільноти.  

3. з 01. 2021 р. 
по 12.2021 р. 

Надання науково-
консультативних рекомендацій 
органам державної влади та 
місцевого самоврядування щодо 
вдосконалення інвестиційно-
інноваційної моделі національної 
політики в умовах динамічних 
змін системи публічного 
управління та процесів 
децентралізації в Україні. 

Рекомендовано активне впровадження 
інструментів моніторингу, оцінки та 
звітності, що дає змогу вчасно 
виявляти та коригувати недоліки в 
реалізації стратегічних планів, а також 
допомагає визначити ефективність 
прийнятих рішень та визначити 
напрями подальшого розвитку 
держави та її громад. 

4. з 01. 2022 р. 
по 12.2022 р. 

Впровадження у практичну 
діяльність органів публічної 
влади та органів самоврядування 
об’єднаних територіальних 
громад пропозицій, викладених у 
фундаментальних наукових 
рекомендаціях щодо 
трансформації соціально-
економічної політики держави в 
умовах динамічних змін 
управлінських систем і 
проходження чергового етапу 
децентралізації. 

Розглянуто комплекс заходів щодо 
гармонізації відносин між державою 
(центральними органами) та громадою 
(місцевим самоврядуванням), 
підвищенням відповідальності 
місцевої влади за конкретні результати 
соціально-економічного розвитку, 
підвищенням зацікавленості 
інвесторів у здійсненні ефективного 
інвестування у розвиток регіональної 
інфраструктури, зміцненням 
фінансової дисципліни. 

5. з 01. 2023 р. 
по 12.2023 р. 

Розроблення науково-
теоретичних принципів та 
надання практичних 
рекомендацій публічним 
інституціям, викладених у 
фундаментальних наукових 
дослідженнях стосовно 
трансформації управлінських 
підходів у реалізації державної 
соціально-економічної політики 
у період правового режиму 
воєнного стану в Україні.  

Ідентифіковано конкретні фази та 
зміни, які можуть бути впроваджені 
для підтримки інноваційного розвитку 
України в умовах надзвичайних 
обставин, зокрема, під час воєнного 
стану. Доведено необхідність 
адаптації стратегічних планів та 
швидкого реагування на зміни в 
умовах кризи, визначивши поняття, 
пов’язані із інноваційно-
інвестиційним забезпечення 
імплементації стратегічних планів, 
спрямованих на досягнення соціально-
економічного розвитку держави. 



 

3.2. Визначити, чи одержане нове знання та нове розуміння предмету дослідження, і 

сформулювати, у чому саме вони полягають. Розкрити зміст одержаного знання у 

вигляді детального представлення нових положень, суджень. Докладно розкрити форми 

одержаних результатів – навести описи теорій, концепцій, закономірностей, моделей, 

властивостей, механізмів які створено, змінено та/або доповнено у роботі. 

Розроблено концепцію інвестиційно-інноваційного механізму соціально-економічного 

розвитку держави з використання таких новітніх технологій, за допомогою яких можна 

збирати, обробляти та аналізувати великі обсяги інформації, що сприяє більш точному та 

обґрунтованому прийняттю рішень у плануванні соціально-економічного розвитку держави 

та її регіонів; ідентифіковано конкретні фази та зміни, які можуть бути впроваджені для 

підтримки інноваційного розвитку України в умовах надзвичайних обставин, зокрема, під 

час воєнного стану; доведено необхідність адаптації стратегічних планів та швидкого 

реагування на зміни в умовах кризи, визначивши поняття, пов’язані із інноваційно-

інвестиційним забезпечення імплементації стратегічних планів, спрямованих на досягнення 

соціально-економічного розвитку держави; запропоновано комплекс заходів щодо 

гармонізації відносин між державою та громадою, підвищенням відповідальності місцевої 

влади за конкретні результати соціально-економічного розвитку, підвищенням 

зацікавленості інвесторів у здійсненні ефективного інвестування у розвиток регіональної 

інфраструктури, зміцненням фінансової дисципліни. 

 

3.3. Визначити, які із результатів і як само були науково обґрунтовані та доведені, як вони 

пов'язані із закономірностями організації та розвитку природи, суспільства людини, їх 

взаємозв’язків. Чи є одержані результати достатньо надійними для різних контекстів 

застосування та використання. 

Значущість наукових результатів, їх обґрунтованість, підтверджується їх апробацією на 

численних міжнародних та всеукраїнських науково-практичних конференціях та публікаціях 

у міжнародних та вітчизняних фахових виданнях. Одержані результати є достатньо 

надійними для різних контекстів застосування та використання у процесі здійснення 

публічного управління. 

 

3.4. Довести наукову новизну результатів на основі їх змістовного порівняння з існуючими 

аналогами у світовій науці, посилаючись на конкретні публікації. Довести переваги 

отриманих наукових результатів над аналогами, розмежуватись із суміжними науковими 

напрацюваннями світової спільноти вчених. 

- Комплексне обґрунтування науково-теоретичних і практичних основ управлінського 

впливу на процес формування моделі інвестиційно-інноваційного розвитку України, що 

проявляється в розроблені методичних підходів до формування регуляторної діяльності 

держави, що дозволить оптимізувати співробітництво багатьох учасників та концентрувати 

їх зусилля для досягнення ідеології доцільності, виключення невиправданих зайвих дій і 

непотрібного дублювання, та сприятиме формуванню громадсько-правових інституцій та 

організацій саморегулювання, які розвиватимуть інвестиційно-інноваційні механізми 

держави в трансформаційних умовах (Oliver James. The rise of regulation of the public sector in 

the United Kingdom. Sociologie du travail, Vol. 47. N. 3. DOI: https://doi.org/10.4000/sdt.26631; 

Harris S. E. Inflation and anti-inflationary policies of American states. N. Y., 1950. 48 р.; Keynes,  

John  M.  The  General  Theory  of  Employment,  Interest  and  Money.  The Collected Writings of 

John Maynard Keynes. Cambridge University Press, 2012.  428 p.; Kovalenko M., Ziuz D., 

Smihunova O., Bondar N. Implementation of state economic policy  under  corporatocracy: 

Financial  and  credit  aspect. Public  Policy  and  Administration, 2020, T 19, Nr. 3/2020, Vol. 19, 

Nr. 3, p. 36-47. http://dx.doi.org/10.5755/j01.ppaa.19.3.26842). 

- Розробка концепції інвестиційно-інноваційного механізму соціально-економічного 

розвитку держави.  

https://doi.org/10.4000/sdt.26631


- Втілення організаційно-правового механізму публічного управління соціально-

економічним розвитком держави, що забезпечує оптимальне використання ресурсів, 

підтримку ініціатив та забезпечення сталого розвитку у всіх аспектах життя національної 

спільноти. 

- Адаптація закордонного досвіду в галузі публічного управління соціально-економічним 

розвитком держави до специфічних умов та потреб українського суспільства. 

 

4. ПРАКТИЧНА ЦІННІСТЬ РЕЗУЛЬТАТІВ (до 50 рядків)  

4.1. Обґрунтувати цінність результатів для світової та вітчизняної науки та для продовження 

фундаментальних та/або прикладних досліджень. Визначити потенційних замовників, 

навести перелік реальних майбутніх користувачів, з якими вже встановлено попередні 

договірні стосунки 

- Розроблено концепцію інвестиційно-інноваційного механізму соціально-економічного 

розвитку держави з використання таких новітніх технологій, з допомогою яких можна 

збирати, обробляти та аналізувати великі обсяги інформації з різних джерел, що сприяє 

більш точному та обґрунтованому прийняттю рішень у плануванні соціально-економічного 

розвитку держави та її регіонів. 

- Сформовано організаційно-правовий механізм публічного управління соціально-

економічним розвитком держави, який є ключовим компонентом у досягненні гармонійного 

та збалансованого розвитку держави та регіонів, що забезпечує оптимальне використання 

ресурсів, підтримку ініціатив та забезпечення сталого розвитку у всіх аспектах життя 

національної спільноти. 

- Рекомендовано активне впровадження інструментів моніторингу, оцінки та звітності, що 

дає змогу вчасно виявляти та коригувати недоліки в реалізації стратегічних планів, а також 

допомагає визначити ефективність прийнятих рішень та визначити напрями подальшого 

розвитку держави та її громад. 

- Розглянуто комплекс заходів щодо гармонізації відносин між державою (центральними 

органами) та громадою (місцевим самоврядуванням), підвищенням відповідальності місцевої 

влади за конкретні результати соціально-економічного розвитку, підвищенням 

зацікавленості інвесторів у здійсненні ефективного інвестування у розвиток регіональної 

інфраструктури, зміцненням фінансової дисципліни. 

- Ідентифіковано конкретні фази та зміни, які можуть бути впроваджені для підтримки 

інноваційного розвитку України в умовах надзвичайних обставин, зокрема, під час воєнного 

стану. Доведено необхідність адаптації стратегічних планів та швидкого реагування на зміни 

в умовах кризи, визначивши поняття, пов’язані із інноваційно-інвестиційним забезпечення 

імплементації стратегічних планів, спрямованих на досягнення соціально-економічного 

розвитку держави. 

До потенційних замовників наукових розробок, отриманих у пропонованому проекті, можуть 

бути віднесені: 

 Заклади вищої освіти; 

 Органи державної влади та місцевого самоврядування; 

 Об’єднанні територіальні громади; 

 Департаменти Львівської обласної державної адміністрації; 

 Неурядові та громадські організації. 

 

4.2.Довести цінність результатів для підготовки фахівців у системі освіти, зокрема вищої 

кваліфікації. Відокремити використання очікуваних результатів від науково-методичних 

завдань, що виконуються викладачами у межах їх основної педагогічної діяльності.  

Отримані результати очікується використати для завершення підготовки докторів філософії; 

підготовки магістерських дипломних робіт випускниками кафедри публічного управління та 

адміністрування; оновлення курсів лекцій таких дисциплін як: «Адміністративний 

менеджмент», «Антикризове управління в публічному секторі», «Публічне управління та 



адміністрування», «Публічне управління в господарсько-економічній сфері», підготовки 

підручника та навчально-методичних матеріалів тощо. Очікувані надбання доповнюють без 

дублювання результатів виконання науково-методичних завдань, які покладені на задіяних 

викладачів у межах їх основної педагогічної діяльності. 

 

5. ОСНОВНІ ПОКАЗНИКИ РЕЗУЛЬТАТІВ ДОСЛІДЖЕННЯ ЗА ТЕМОЮ  

5.1. Перелік опублікованих за темою статей в журналах, що індексуються БД Scopus та/або 

Web of Science Core Collection (WoS) (або Index Сореrnicus для соціо-гуманітарних наук) 

(окремо за кожною наукометричною базою) 

Таблиця 2 

№ Повні дані про статті з веб-адресою електронної версії; підкреслити 

прізвища авторів, які належать до списку виконавців  

Наукометр. 

база даних 

1 Ivan Parubchak The role of a state and its institutions in the process of 

political socialization of personality in the societies of democratic types, 

European journal of transformation studies. 2019. №2. 

https://www.journal-transformation.org/docs 

Web of Science 

2. Ivan Parubchak, Nadiia Radukh State regulation of development of 

corporate social responsibility in the transformation type countries in 

Eastern Europe. Baltic Journal of Economic Studies, Latvia. 2019. Vol. 6. 

No 5. http://www.baltijapublishing.lv 

Web of Science 

3. Ivan Parubchak, Halyna Hrynyshyn. Features of public administration in 

shaping strategy of venture investment of business enterprises Baltic 

Journal of Economic Studies, Latvia. 2020. Vol.6. №.4. Р. 139-147. 

http://www.baltijapublishing.lv/index.php/ 

Web of Science 

4. Parubchak Ivan, Smolinska Olesia, Marzalek –Kawa Joanna Social aspects 

of the development of the management systems of Eastern European 

universities in the transformations period, The new educational revive, 

Poland, Vol.58, № 4, p.109-122, https://tner.polsl.pl/e58/a8.pdf 

Scopus 

5. Radchenko O., Matveyeva M., Holovanova H., Makhyboroda K., Haibura 

Y. Information and Analytical Providion of Budget Support of Institutional 

Sectors of the Economy (on the Example of the Agricultural Sector of 

Ukraine), Independent Journal of Management & Production, Brazil. 2020. 

V.11. n.9. Р. 2355-2378. 

http://www.ijmp.jor.br/index.php/ijmp/article/view/1418  

Web of Science 

6. Parubchak Ivan. Local partnership as a tool for stimulating the development 

of rural areas of Ukraine. Вісник національної академії правових наук 

України. Т 27, N4, 2020. С.121-133. 

http://visnyk.kh.ua/uk/journals/visnik-naprnu-4-2020-r 

Scopus 

7. Cherepovska T. V., Parubchak I. O., & Karamyshev D. V. Higher 

Education Management System Based on Principles of Strategic 

Development. Journal of Higher Education Theory and Practice. 2021. 

 Vol. 21 No. 14.  

Scopus 

8. Matveyeva M. Formation of the enterprise strategy based on the industry 

life cycle. Independent Journal of Management & Production. V.12. n.3. 

Special Edition ISE, S&P, May 2021. P. s262-s280 (у співавторстві з Y. 

Karpenko, I. Kuznetsova, A. Chykurkova, O. Hridin, К. Nakonechna) 

Web of Science 

https://www.journal-transformation.org/docs
http://www.baltijapublishing.lv/
http://www.baltijapublishing.lv/index.php/
https://tner.polsl.pl/e58/a8.pdf
http://www.ijmp.jor.br/index.php/ijmp/article/view/1418
http://visnyk.kh.ua/uk/journals/visnik-naprnu-4-2020-r
https://articlegateway.com/index.php/JHETP/issue/view/427
http://www.ijmp.jor.br/preprint/index.php/preprint/preprint/view/129
http://www.ijmp.jor.br/preprint/index.php/preprint/preprint/view/129


9. Matveyeva M. State financial regulation of the competitive environment: 

assessment for the agricultural sector of Ukraine. Independent Journal of 

Management & Production. V.13. n.3. Special Edition ISE, S&P, May 

2022. P. s310-s328 (у співавторстві з O. Radchenko, O. Pashchenko, A. 

Zelenskyi, O. Zaika) 

Web of Science 

10. Yilmaz Altindag, Iryna Androshchuk, Andriy Krap, Maryana Matveyeva, 

Olena Sychova. Leadership in the Context of the Information State. AD 

ALTA: Journal of Interdisciplinary Research. Vol. 12, Issue 2, Special 

Issue XXXI, November, 2022. P. 211-216. URL: 

http://www.magnanimitas.cz/ADALTA/120231/PDF/120231.pdf 

Web of Science 

11. Bydzun V, Rybchych I., Bazyliak N., Yaroshovych V., Kharechko D. 

Implementation of the state humanitarian policy on educational activities in 

the field of public health using informational technologies. International 

Journal of Computer Science and Network Security. Vol. 22. No. 11. 2022. 

P. 785-790. DOI: https://doi.org/10.22937/IJCSNS.2022.22.11.109.  

Web of Science 

 

5.2. Перелік опублікованих за темою статей, у журналах що входять до переліку фахових 

видань України, а також статей у закордонних журналах, які не увійшли до п.5.1 та 

охоронних документів на об’єкти права інтелектуальної власності 

Таблиця 3 

№ Повні дані про статті з веб-адресою електронної версії, або вихідні дані про охоронні 

документи; підкреслити прізвища авторів, які належать до списку виконавців 

 

1. Парубчак І.О., Радух Н.Б. Трансформація підходів та засадничих принципів державного 

регулювання розвитку тваринництва у новітніх економіко-господарських умовах в 

Україні. Вісник НУЦЗ України. Серія: Державне управління. Вип. 2 (11). 2019. С. 66-75. 

2. Парубчак І.О., Харечко Д.О. Формування та реалізація державної політики соціального 

захисту в контексті збереження та поліпшення здоров’я осіб похилого віку в Україні. 

Теорія та практика державного управління і місцевого самоврядування: електр. наук. 

фах. вид. Херсонського національного технічного університету. 2019. № 2. http: // 

www.irbis-nbuv.gov.ua 

3. Парубчак І. О., Кухар В.І., Механізми реалізації державної політики інновацій на 

регіональному рівні. Науково-практичний журнал. Східна Європа: економіка, бізнес та 

управління. 2019. № 21. С. 390-392. 

4. Ярошович В. І. Сучасні управлінські підходи до вдосконалення реалізації 

соціалізаційної функції держави щодо студентської молоді в університетській спільноті. 

Збірник наукових праць. Право та державне управління. № 1 (34). 2019. С. 123-128. 

5. Parubczak Iwan, Matveyeva Maryana. Humanitarny rozvoj jako czynnik demokratycji 

panstwa w procesach tranformacyjnych w kontekscie przemian spolecznych I kulturowych. 

Iternational jornal of administration in socio-economic sphere. Vol.1. 2020. P. 77-91. 

6. Липчук В. В., Радух Н. Б. Банківська кооперація в Польщі: досвід для України. Modern 

Economics. 2020. № 20. С. 147-155.  

7. Парубчак І.О., Балашов А.М., Соловей Д.А. Особливості проблематики державної 

політики соціалізації молоді в Україні на сучасному етапі: політичні та соціально-

гуманітарні фактори. Публічне управління та адміністрування. 2020. Вип. №1 (24). С. 

64-69. 

8. Парубчак І.О., Грицко Р. Ю., Фуртак І. І. Реалізація державної політики децентралізації 

як трансформація процесів демократизації громадського суспільства в Україні. Вісник 
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2. Marzalek-Kawa Joanna, Parubchak Ivan. Understanding Asia: political, economic and socio-
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структурне забезпечення функціонування національної аграрної економіки та її 

адаптивність до умов Європейського Союзу. Євроінтеграційні перспективи розвитку 

аграрної економіки України: колективна монографія / за заг. редакцією Гримака О.Я. 

Львів: ННВК “АТБ”, 2023. С. 78-204. DOI: https://doi.org/10.32782/978-966-2384-21-5-3. 
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5.4. Перелік опублікованих за темою проекту підручників, навчальних посібників, словників, 

довідників  

Таблиця 5 

№ Повні дані про підручники, навчальні посібники, словники, довідників;  

підкреслити прізвища авторів, які належать до списку виконавців 
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Державна політика гуманітарної безпеки у контексті становлення громадянського 

суспільства в Україні: навч. посіб. Херсон: Олді+, 2022. 190 с. 

 

5.5. Перелік захищених докторських і кандидатських (доктора філософії) дисертацій 

виконавцями проекту 

Таблиця 6 

№ Повні дані про дисертації 

1 Ярошович Володимир Іванович. Тема дисертації «Формування та реалізація державної 

політики соціалізації студентської молоді у закладах вищої освіти в Україні». 25.00.02 – 

механізми державного регулювання, (дисертація захищена 28 квітня 2021 р. на 

засіданні спеціалізованої вченої ради Д64.707.03 Національного університету 

цивільного захисту України, науковий керівник доктор наук з державного управління, 

професор Парубчак Іван Орестович 

 

5.6. Кількість грантів, за якими працювали виконавці, що фінансувались закордонними 

організаціями (з відповідним посиланням на сайт грантового проекту) 

Таблиця 7 

№ ПІБ виконавців Назва гранту Фінансування, 

тис. грн 

1.    

 

5.7. Створено та передано для використання поза межами організації-виконавця методик, 

технологій, зразків, проектної і конструкторської документації, інформаційно-аналітичні 

матеріали, рекомендації, пропозиції до органів влади тощо, зокрема на основі укладеного 

договору на науково-технічну продукцію 

Таблиця 8 

№ Передані методики, рекомендації, пропозиції, 

інші документи; підкреслити прізвища авторів, 

які належать до списку виконавців 

З них на основі 

укладеного договору 

на науково-технічну 

продукцію 

Обсяг 

фінансування 

за договором, 

тис. грн 

    

 

 

6. ВИКОНАВЦІ ПРОЕКТУ 

  

- доктори наук: 1 кандидати наук: 6; 

- молоді вчені до 35 років 1, з них кандидатів 1, докторів____; докторантів: _______; 

аспірантів 3 

- наукові працівники без ступеня _____; 

- інженерно-технічні кадри: ______, допоміжний персонал ________; 

- студенти ______. 

Р а з о м : 10 
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Таблиця 9 

№  Прізвище, ім’я, по 

батькові 

Науковий 

ступінь 

Вчене 

звання 

Посада і місце 

основної роботи 

Вік 

1. Парубчак Іван Орестович 
д. н. з держ.упр. професор 

Зав. кафедри ПУА 

ЛНУВМБ 
47 

2. Пенцак Тарас 

Григорович 
к.е.н. доцент доцент ЛНУВМБ 46 

3. Радух Надія 

Богданівна 
к.е.н. доцент доцент ЛНУВМБ 39 

4. Матвеєва Мар'яна 

Петрівна 
к.е.н. доцент доцент ЛНУВМБ 52 

5. Вороний Ігор 

Володимирович 
к.е.н. доцент доцент ЛНУВМБ 56 

6. Ярошович Володимир 

Іванович 
к. н. з держ. упр. 

старший 

викладач 

ст. викладач 

ЛНУВМБ 
29 

7. Харечко Дмитро 

Олексійович 
к. н. з держ. упр. доцент 

ст. викладач 

ЛНУВМБ 
44 

8. Соловей Дмитро 

Анатолійович 
- - 

аспірант 

ЛНУВМБ 
29 

9. Василишин Назар 

Олегович 
- - 

аспірант 

ЛНУВМБ 
25 

10. Пронюк Юрій 

Несторович 
- - 

аспірант 

ЛНУВМБ 
27 

*вносяться дані про всіх виконавців за весь час виконання робіт, окрім допоміжного персоналу та 

студентів 

 


